

Errata for AJPS 5:2 (July 2002) Issue

The editors apologize two authors for our oversights. The corrections are:

- Table of Contents: The title which Erlinda Reyes reviewed is *Jesus the Healer* instead of *The Holy Spirit: An Appeal for Maturity*. The actual text contains correction information.
- The last sentence of Monte Rice (p. 312) failed to appear in its complete form. The last sentence should read:

This pattern of “critical refection and action” as a didactic purpose seems to reflect then the Acts 13:1-2 missiological paradigm, wherein both the didactic and prophetic ministries helps the church respond to what the Spirit is saying.

Our web version has been corrected. Please accept the editors’ sincere apology to the contributors and our valued readers.